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Пресс-релиз 
17 мая 2020 года Международный день памяти умерших от СПИДа.
Впервые день памяти людей, умерших от СПИДа отметили в американском Сан-Франциско в 1983 году, что послужило началом самого продолжительного общественного события в области международного движения против этой болезни. В 1991 появился символ борьбы со СПИДом – красная ленточка, которую придумал американский художник Фрэнк Мур. Красная ленточка является не только символом памяти умерших от СПИДа, но и символом поддержки людей, живущих с ВИЧ, надежды на будущее без СПИДа. 
Несмотря на глобальные меры, предпринимаемые мировым сообществом в борьбе с ВИЧ, действия по снижению темпов распространения заболевания является одной из стратегических задач ЮНЭЙДС.
Всего в мире с начала 1981 года инфицировались ВИЧ 74,9 млн. человек, 32 млн. умерли от СПИДа. С пикового момента 2004 года во всём мире на 56% снизилась смертность от СПИДа. Это связано с тем, что 24,5 млн. человек в мире получают антиретровирусную терапию, у 86% людей в мире, имеющих доступ к лечению, снизилась вирусная нагрузка.
По темпам распространения эпидемии Россия занимает первое место в Европе. К концу 2019 года с момента регистрации первого случая в России проживало 1068.839 россиян. В 2019 году количество вновь выявленных случаев снизилось на 5,7%. Умерли к 31 декабря 2019 года 24,9% от всех зарегистрированных ВИЧ россиян. При этом, умерших на 8,9% меньше, чем в 2018 году.
В Алтайском крае на начало апреля 2020 года 32623 случая ВИЧ-инфекции. 
С момента регистрации первого случая (1999 год) по 01.01.2020 года в Рубцовском межрайонном медицинском округе (включая город Рубцовск) выявлено - 4557 случаев ВИЧ-инфекции, что соответствует 14,2% от всех зарегистрированных случаев заболевания в Алтайском крае.             

Показатели пораженности населения города Рубцовска превышали показатели по краю в отчетный период в 1,2 раза.  Среди 11 районов Рубцовского межрайонного медицинского округа по показателям  пораженности ВИЧ-инфекцией (на 100 тыс. населения)  по итогам 2019 года лидируют: Егорьевский (1646,7), Рубцовский (1381,4), Поспелихинский (1112,2)  районы.                                                                            
 В Рубцовске с момента начала наблюдения на 01.04.2020 выявлено 2914 случаев заболевания. По итогам 2019 года заболеваемость ВИЧ-инфекцией в Рубцовске снизилась на 13% в сравнении с 2018 годом. Основной причиной инфицирования ВИЧ среди населения города Рубцовска являются незащищенные половые контакты. ВИЧ-инфекция в последние годы регистрируется в старших возрастных группах от 30 лет. За весь период наблюдения в г.Рубцовске родилось 494 ребёнка от ВИЧ-инфицированных матерей, у 24 установлен диагноз ВИЧ-инфекция.

Благодаря реализации Государственной стратегии противодействия распространению ВИЧ-инфекции в Российской Федерации на период до 2020 года и дальнейшую перспективу на территории города Рубцовска удалось привлечь к получению противовирусного лечения (АРТ) 75,2% пациентов от состоящих на диспансерном наблюдении. Комплекс мероприятий, проводимый в лечебных учреждениях в отношении ВИЧ-инфицированных беременных, позволил свести к минимуму риск передачи ВИЧ от матери к ребёнку.
Всемирный день памяти умерших от СПИДа призван не только привлечь внимание населения к проблеме распространения ВИЧ-инфекции, это повод и возможность для каждого человека получить достоверную информацию о ВИЧ-инфекции, осознать личную ответственность за безопасное поведение, сохранить своё здоровье. А ещё очень важно знать свой ВИЧ-статус для того, чтобы вовремя начать лечение, снизить риск передачи вируса сексуальному партнеру, планировать рождение здоровых детей.
В этом году, в связи с угрозой распространения короновируса профилактические мероприятия не будут проводиться в традиционном формате. Запланировано дистанционное обучение студентов начальных курсов средних и высших учебных заведений города Рубцовска с использованием учебного элемента модуля «Твоё здоровье» - «Твоё здоровье и ВИЧ/СПИД», разработанного при поддержке Международной организации труда, профилактические интернет-акции. 
 16 мая в 10-15 в Церкви Рождества Христова пройдёт панихида по умершим от СПИДа.
В КГБУЗ «АКЦПБ со СПИДом, филиал в г.Рубцовск» на постоянной основе работает информационный телефон по ВИЧ/СПИД. Получить консультацию по вопросам ВИЧ-инфекции, задать вопросы специалистам можно по телефону 8 385 57 6-01-15 (время работы с 8-00 до 16-30, выходные дни суббота, воскресенье)

КГБУЗ «Алтайский краевой центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями, филиал в г. Рубцовске»
