Медицинская реабилитация пациентов, перенесших коронавирусную инфекцию

· Информация ОМС от 18 мая 2021

Реабилитация после коронавирусной инфекции является важным звеном лечебного процесса, так как она помогает предотвратить развитие отдаленных осложнений. При наличии медицинских показаний медицинская реабилитация после перенесённого коронавируса проводится бесплатно по полису ОМС.

Медицинская реабилитация больных после перенесенной пневмонии, вызванной новой коронавирусной инфекцией COVID-19, осуществляется на базе Алтайского врачебно-физкультурного диспансера. В том числе, благодаря современным телемедицинским технологиям у пациентов есть возможность получать необходимую медицинскую помощь в режиме онлайн. 

Необходимость в проведении реабилитации в каждом конкретном случае определяет врач. При этом пройти реабилитацию можно на дому по специальной дистанционной методике на платформе www.covidrehab.online.  За весь курс пациентам будет предложено прослушать лекции по питанию, физической активности, восстановлению микрофлоры кишечника и других методах восстановления после перенесенной коронавирусной инфекции. При этом специалисты отмечают, что эффективность лечения с применением дистанционной реабилитации методом ЛФК составляет  99,6%.
По все вопросам  можно обратиться в страховую компанию:

Алтайский филиал ООО «СМК РЕСО-Мед»  (3852) 55-67-67,  8-800-200-92-04 (круглосуточно, звонок бесплатный) 

филиал ООО «Капитал МС» в Алтайском крае(3852) 20-28-22, 8-800-100-81-02 (круглосуточно, звонок бесплатный)

или по телефону горячей линии Территориального фонда ОМС Алтайского края по бесплатному номеру 8-800-775-65-85
